



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



**Descriere proiect intitulat „Construcție spații de producție și depozitare P, P+1E, copertina P, alei de incintă și platforme carosabile, împrejurire teren”, codul SMIS 319377**

**Beneficiar: SC METALCOM SRL**, cod de identificare fiscală 6778720, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/3822/1994, cu sediul în Municipiul Craiova, Județul Dolj, România

Finanțat prin PROGRAMUL TRANZIȚIE JUSTĂ, Componenta: Investiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă, Cod Apel: PTJ/205/PTJ\_P3/NA/JSO8.1/PTJ\_A10 - DJ - Investiții productive IMM, în baza **Contractului de finanțare nr. 29/205/PTJ\_P3/15.10.2024**

**Loc de implementare:** Municipiul Craiova, Calea București 325C, Județul Dolj

**Obiectivul general al proiectului** în contextul Programului Tranziție Justă este de a facilita tranziția către o economie neutră din punct de vedere climatic, prin promovarea dezvoltării sustenabile și a eficienței energetice. Acest obiectiv se aliniază cu angajamentul Pactului verde european și urmărește să răspundă provocărilor socioeconomice semnificative care decurg din acest proces de tranziție. Obiectivul general al proiectului va contribui la atingerea obiectivului general al Programului Tranziție Justă, respectiv sprijinirea unei diversificări economice durabile din punct de vedere al mediului, în special a sectorului antreprenorial productiv mic și mijlociu, inclusiv a antreprenoriatului feminin, în vederea creșterii competitivității și capacității economiilor locale afectate de a genera locuri de muncă durabile, sigure și cu un nivel de salarizare atractiv.

**Obiective specifice ale proiectului:**

- Crearea unei noi activități de producție oferite de Societatea METALCOM SRL prin implementarea unui proiect în cadrul Programului Tranziție Justă.
- Creșterea competitivității și productivității METALCOM SRL prin crearea unui număr de 19 locuri de muncă de calitate, durabile, în cadrul proiectului.
- Inovare și dezvoltare tehnologică prin achiziția de active corporale și necorporale, care contribuie la reducerea impactului asupra mediului.

**Rezultatele preconizate ca urmare a implementării proiectului sunt:**

1. utilizarea energiei din surse regenerabile și utilizarea unor instalații de încălzire/răcire, climatizare, în scopul reducerii de CO<sub>2</sub>
2. minim 30% din numărul de locuri de muncă propuse a fi create, solicitantul se angajează să le ocupe cu persoane din categoriile defavorizate
3. Minim 20% din personalul nou angajat beneficiază de programe de pregătire profesională
4. Crearea a 19 noi locuri de muncă
5. Crearea unei unități noi de producție prin achiziție utilaje/echipamente performante și prietenoase cu mediul



**Cofinanțat de  
Uniunea Europeană**



**Valoarea totală a proiectului este de 23.497.351,63 LEI, din care:**

Valoarea totală a cofinanțării UE: 12.410.379,36 LEI

Valoare cofinanțare BS: 2.190.066,94 LEI

Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar 4.645.686,60 LEI

Valoare totală neeligibilă a proiectului, incl. TVA neeligibil 4.251.218,73 LEI

**Data de incepere a proiectului: 17.10.2024**

**Data de finalizare a proiectului: 16.10.2026**

*”Pentru informații detaliate, vă invităm să accesați următoarele link-uri: <https://mfe.gov.ro> și <https://mfe.gov.ro/ptj-21-27/>. ”*

<https://www.metalcom.ro/>

